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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 8ª SESSÃO SOLENE, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 11 DE ABRIL DE 2025. 

 
 
Presidente: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) 
Secretária : Carol Gomes 
   
 

Às 10h15 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão as Vereadoras Fabiana Gomes, Pâmela 

Vital, Rostand Paraíba e Valéria Aragão. Deixa de comparecer a 

Solenidade o vereador Sargento Wellington Cobra, (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO).  Senhor Presidente convida a vereadora 

Valéria Aragão, para fazer a leitura de Salmos 5:2 que fala assim: 

“Atende à voz do meu clamor, Rei meu e Deus meu, pois a ti orarei”. 

Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Sônia Matias, Presidente do Conselho Municipal de 

Educação; - Maria do Socorro Ramalho, Conselheira do CME; e 

Raymundo Asfora Neto, Secretário Municipal de Educação. Em seguida, 

o Presidente Alexandre Pereira da Silva passa a condução dos trabalhos 

para a vereadora Fabiana Gomes, que deu as boas-vindas a todos os 

presentes e, em seguida, fez uso da palavra para homenagear a memória 

da Senhora Margarida da Mota Rocha. Destacou, ainda, a trajetória do 

Conselho Municipal de Educação, enfatizando que “o CME é muito mais 
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que um órgão consultivo, ele é, sobretudo, um instrumento de diálogo 

entre a sociedade civil e os gestores públicos, de articulação de políticas 

públicas educacionais. Ao longo desses 40 anos, o CME tem exercido um 

papel fundamental na formulação e acompanhamento das avaliações das 

ações educacionais em Campina Grande”. Em seguida, o Secretário 

Municipal de Educação, Senhor Raymundo Asfora Neto, fez uso da 

tribuna e ressaltou a importância histórica do CME, destacando seu 

surgimento ao final do regime militar, em um contexto de fortalecimento 

da democracia e da participação popular. Em suas palavras, “são 

inegáveis as contribuições que os conselheiros e conselheiras 

representantes dos segmentos da sociedade deram para que a gente 

tenha, a cada dia que passa, uma educação mais inclusiva, democrática 

e que oferece mais cidadania aos nossos estudantes, às nossas crianças, 

aos nossos jovens e adolescentes”. Ato contínuo, a Senhora Sônia 

Matias, Presidente do CME, agradeceu à Câmara Municipal pela honraria 

recebida em nome de todos os conselheiros e conselheiras. Em sua fala, 

ressaltou que esteve à frente do órgão por dois mandatos e destacou o 

papel essencial da inspetoria no acompanhamento técnico e pedagógico 

da rede municipal de ensino. Declarou: “A inspetoria não é um órgão 

apenas técnico. Todas as ações que são desenvolvidas lá impactam 

diretamente nas aprendizagens dos nossos estudantes. As ações que são 

desenvolvidas, se forem com responsabilidade, são tão importantes 

quanto as da Secretaria Municipal de Educação. São decisões que se 

tomam, e têm que ser com grande compromisso, pois a gente precisa dar 

essa resposta à sociedade campinense, em garantir a aprendizagem dos 

estudantes”. Foi entregue, em nome do Poder Legislativo Municipal, a 

Medalha de Honra ao Mérito Municipal ao Conselho Municipal de 

Educação, simbolizando o reconhecimento da sociedade campinense à 

sua contribuição histórica. Por fim, a Sessão foi encerrada pela Senhora 
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Presidente, que agradeceu a presença de todos e reiterou o compromisso 

da Câmara Municipal de Campina Grande. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima Ordinária em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 11 de abril de 2025. 
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HAT/... 


